С3. Напишите уравнения реакций, с помощью которых можно осуществить следующие превращения. Укажите условия их протекания.

           Н2О               4500С, акт. уголь      С2Н5Br , AIBr3           HNO3(1 моль)     KMnO4, H2SO4            

СаС2    →   Х1        →               Х2       →       Х3        →          Х4        →        Х5
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
                             Н2О               15000С         4500С, акт. уголь         СН3Br,AIBr3         KMnO4, H2SO4            

          AI4C3    →   Х1        →   Х2       →             Х3        →          Х4        →        Х5
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
              Н2О               CI2(1 моль)         Na            СН3Br,AIBr3                    KMnO4, Н2О
         AI4C3    →   Х1        →   Х2       →     Х3        →          этилен        →        Х5
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
               NaOH (сплавление)       15000            4000, акт.уголь       СН3CI,AICI3          KMnO4, H2SO4            
CH3COOH     →           Х1        →         Х2       →      Х3       →          Х4        →        Х5
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
          Н2О               4500С, акт. уголь      С2Н5Br , AIBr3      KMnO4, H2SO4            HNO3(1 моль)         
СаС2    →   Х1        →               Х2       →       Х3        →          Х4        →        Х5
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
              HCI                          NaOH(спирт.)      Br2                    NaOH(спирт.)      KMnO4, H2SO4            
         Х 1→  2- хлорпропан    →      Х2     →         Х3             →          Х4                →             Х5

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
              Br2               КOH(спирт.)      NaNH2                           CH3I                     KMnO4, H2SO4            
        Бутен-1    →     Х 1         →      Х2     →         Х3             →          Х4                →             Х5

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
                          КOH(спирт.)      Br2                  2КOH(спирт.)     Ag2O (аммиачн. р-р)         С2Н5Br
1- бромбутан  →      Х1     →         Х2             →          Х3                →                Х4     →     Х5

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
           CI2, свет                                                                                        Н2 (1 моль)           СI2

C2H6     →    Х 1         →      Х2     →    CH2=CH-CH=CH2           →          Х4                →  Х5

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------
                  10000                    2H2                  Br2 , свет                                             KMnO4, H2SO4            
CH 4         →      Х1     →         Х2             →     X3 →      этилбензол               →                     Х4

